

На овом европском првенству, које много више подсећа на НБА него на европску кошарку, кући су редом одлазили Србија, Грчка и Словенија, односно Јокић, Јанис и Дончић. Луку, тог маистра кошаркашке игре лично је Понитка послао на клупу бацавши у делиријум пољске навијаче који нису веровали шта гледају али су знали да би пре само неколико дана цинична шала била да га награде скандирањем: Ем–Ви–Пи. С друге стране, у Пешићевој Србији Никола Јокић је штрчао као ТВ торањизнад Берлина, саиграчи ни лифтом нису брзо могли да дођу на његов ниво.



*Матеуш Понитка и репрезентативци Пољске славе после победе над Словенијом, 14. септембра*

Брло је стара словенска реч за Берлин. Истина, када у претраживач Гугл укуцате „Брло“ изаћи ће вам само одлично берлинско крафт пиво али не и да је највећи град у Немачкој

име добио по словенској речи за „мочвару“.

У Берлину воле да кажу да Берлин није Немачка - Берлин је свет за себе, нешто сасвим другачије од свега, па и од остатка Немачке. Берлин је град идеалан за касне двадесете; када већ знаш да цениш добар провод, када си већ навикао да не спаваш много, када ти пријају све различитости, када мислиш да можеш све.

Матеуш Понитка рођен је 380 километара источно од Берлина. Ипак, требало је да напуни 29 година и да са групом другара дође на баскет у Берлин да би задивио свет. Замало да напишем „са братом и другарима“, али Матеуш се посвађао са братом и због тога Марсел није део ове групе грађана коју је Игор Миличић, момак из Славонског Брода кога у Пољској зову Професор довео на Евробаскет.



*Игор Миличић, тренер Пољске*

Оно што је била отежавајућа околност за Матеуша је та што су поред њега у Берлин дошли и најбољи светски кошаркаши. Званично најбољи и најкреативнији: Никола Јокић са репрезентацијом Србије која је у кошарци оно што је Немачка у фудбалу. Други најбољи, пре Јокића два пута и званично најбољи, свакако најјачи, Јанис Антетокумбо са репрезентацијом Грчке којој не само да није фалио нико од најбољих грчких играча него и од оних којима је баба Гркиња, па је Тајлер Дорси био један од најбољих играча. Будући најбољи и најкреативнији играч на свету, можда буде и један од најјачих - Лука Дончић са репрезентацијом Словеније која је званични шампион Европе и која је за ову прилику успела да убеди великог Горана Драгића да последњи пут одигра за репрезентацију.

### **Јокић, Јанис и Дончић**

И на таквом европском првенству, које много више подсећа на НБА него на европску кошарку, кући су редом одлазили Србија, Грчка и Словенија, односно Јокић, Јанис и Дончић. Луку, тог маистра кошаркашке игре лично је Понитка послао на клупу бацивши у делиријум пољске навијаче који нису веровали шта гледају али су знали да би пре само неколико дана била цинична шала да га награде скандирањем: Ем-Ви-Пи.







